

Νεότερα για το ΣΥΝΕΔΡΙΟ της ΟΔΥΕ: Στην Κρήτη ή αλλού? ("Η ζωή είναι αλλού!" Μίλαν Κούντερα. Και "to be or not to be". ΣΑΙΞΠΗΡΟΣ - ΑΜΛΕΤ). Κείμενο του Χρήστου Καϋμενάκη, Ταμία του ΔΣ της ΟΔΥΕ. Αθήνα 01/10/2018

Συναδέλφισσα/Συνάδελφε,

1. Κάποια μέλη του ΔΣ έγιναν "δηλωσίεις"! Με το πρώτο συνδικαλιστικό "βασανιστήριο", τον πρώτο συνδικαλιστικό "ξυλοδαρμό" που υπέστησαν στο face book! Δηλώνουν, συγκεκριμένα, ότι (χρησιμοποιώ τη φράση τους) "δεν ψηφίσαμε να γίνει το συνέδριο στην Κρήτη αλλά στην Αθήνα για οικονομικούς λόγους"!

Από αύριο δεν θα μπορούν πλέον να κρύβονται άλλο πίσω από την πλειοψηφία ή τον Ταμία. Ούτε να μιλάνε για σπατάλη!

Αν πράγματι εννοούν ότι δεν ήθελαν και δεν πρέπει να γίνει το συνέδριο στην Κρήτη "για οικονομικούς λόγους", ιδού η ...Αθήνα, ιδού και το πήδημα.

Αρκεί να ζητήσει έστω και ένας εξ αυτών να γίνει έκτακτη συνεδρίαση του ΔΣ της ΟΔΥΕ, ΚΑΙ ΘΑ ΓΙΝΕΙ, ΚΑΙ ΜΕ ΤΗ ΔΙΚΗ ΜΟΥ ΣΥΝΑΙΝΕΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΓΡΑΦΗ, ΠΛΕΟΝ!!!!!!!!!!!!

Αλλιώς λαϊκίζει, υποκρίνεται και εκμεταλλεύεται το ζήτημα, αφήνοντας την απόφαση να υλοποιείται, χωρίς να προσπαθήσουν να αλλάξει. Την ευθύνη για τη σπατάλη την έχουν και αυτοί, πλέον. Δεν θα καλύπτονται πίσω από την πλειοψηφία και πίσω από τον Ταμία, και πίσω από την πλάτη μας ή δημοσίως μιλάνε για σπατάλη ή λάθος απόφαση.

Έστω και ένας να προσπαθήσει και να ζητήσει ευθέως επανεξέταση της απόφασης, αλλά ακόμα κι αν δεν "προσυπογράψει" το ένταλμα - την εντολή για την προκαταβολή (δεν είναι καταστατικά υποχρεωμένος, το θέτω ηθικά και συνδικαλιστικά ως Ταμίας και στοχοποιημένος), τότε θα γίνει ξανά ΔΣ, και με τη δική μου συναίνεση, για επανεξέταση - πάμε αλλού, φεύγουμε από Κρήτη!

Όχι, όμως να εύχεται να μείνει η απόφαση και να υλοποιείται για να πετάνε λάσπη και να λαϊκίζουν, κυνηγώντας ψήφους και φτιάχνοντας κλίμα κατά της σπατάλης και κατά της μίζας ή μάσας, από το οποίο εκείνοι θα προσπαθήσουν εντέχνως να μείνουν έξω, και να μας/με συνδυάσουν ή συμψηφίσουν και συγκρίνουν με όσους και όσες ροκάνισαν προσωπικά το Ταμείο την περίοδο 2012 - 2014!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

2. Το ίδιο περίπου ισχύει και για τα μέλη που ψήφισαν και φοβούνται να υποστηρίξουν την ψήφο τους ή δηλώνουν ότι "δεν το ήθελαν, αλλά...".

Τα (παρα)καλώ να σταματήσουν να κρύβονται πίσω από τον Ταμία και τον Μιχάλη! Και να πουν ανοιχτά τι πιστεύουν ότι πρέπει να γίνει! Αντιδρώντας και εκείνα στις κατηγορίες και τα υπονοούμενα παρατάξεων και συνδικαλιστών τους στην ΟΔΥΕ περί σπατάλης, αντιδρώντας και στα ακόμα χειρότερα υπονοούμενα περί Μίζας και Μάσας!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

3. Έτσι όπως είναι τα πράγματα, ο Καϋμενάκης, ΩΣ ΤΑΜΙΑΣ και κυρίως ως προσωπικότητα, δεν μπορώ να δώσω στο ξενοδοχείο της Κρήτης προκαταβολή σήμερα Δευτέρα ούτε μέχρι την Τετάρτη που υπάρχει προθεσμία. Δεν μπορώ, δηλαδή, να σηκώσω μόνος μου το ηθικό βάρος της υλοποίησης ΚΑΙ αυτής της κατά πλειοψηφία απόφασης. Οφείλω να σεβαστώ και να προστατεύσω την ΟΔΥΕ, τους συναδέλφους, τους Συλλόγους και εν τέλει το όνομα και την προσωπικότητα μου σε ένα τόσο λεπτό, ηθικό και οικονομικό ζήτημα, στο οποίο τίθενται θέματα σπατάλης ακόμα και από μέλη του ΔΣ της ΟΔΥΕ!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! Αλλά ακόμα και θέματα ΜΙΖΑΣ ή ΜΑΣΑΣ, όπως γράφουν και υπονοούν ορισμένοι συνάδελφοι της Αθήνας που με έχουν στο στόχαστρο συνεχώς, με συνομιλητή τους στο θέμα περί ΜΙΖΑΣ και ΜΑΣΑΣ ακόμα και έναν φίλο μου υποψήφιο και στα Υπηρεσιακά συμβούλια!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ: ΟΛΑ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΕΚΚΡΕΜΟΤΗΤΑ ΜΕ ΕΥΘΥΝΗ ΌΣΩΝ ΚΡΥΒΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΛΑΪΚΙΖΟΥΝ ή ΥΠΟΝΟΜΕΥΟΥΝ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΚΑΙ ΣΤΟΧΟΠΟΙΟΥΝ!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

4. Έστειλα χθες και απευθύνω δημοσίως στα μέλη του ΔΣ το παρακάτω κείμενο, συμπληρωμένο:

<< Μου είπαν ότι πρέπει να δώσω προκαταβολή αύριο Δευτέρα ή έως την Τετάρτη 3/10/2018.

Έχοντας υπόψη μου τα ανωτέρω, και ειδικότερα τη στοχοποίηση μου, τις συκοφαντικές επιθέσεις ή έστω τα υπονοούμενα περί μίζας και μάσας, τις κατηγορίες περί σπατάλης, την προσπάθεια ή την ευχή να συμψηφισθούν οι ηθικές ευθύνες μας με τις πραγματικές ευθύνες όσων (σύμφωνα με ΟΜΟΦΩΝΕΣ αποφάσεις της ΟΔΥΕ) προσωπικά "ροκάνισαν" το Ταμείο την περίοδο 22/05/2012 - 30/10/2014, ΤΗ ΣΙΩΠΗ ΚΑΙ ΤΗ ΓΕΝΙΚΟΤΕΡΗ ΣΤΑΣΗ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΥ, ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ ΟΣΩΝ ΨΗΦΙΣΑΝ ΓΙΑ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ, δηλαδή την έμμεση υπονόμηση της απόφασης από ορισμένους της ΟΔΥΕ και το γενικό κλίμα διαφωνίας στη βάση, στους Συλλόγους και στους συνέδρους...

Έχοντας υπόψη μου όλα αυτά και άλλα πολλά, σας ενημερώνω ότι, για να σηκώσω το ηθικό βάρος υλοποίησης ΚΑΙ αυτής της κατά πλειοψηφία απόφασης, ζητώ γραπτή εντολή υπογεγραμμένη από όλα τα μέλη του προεδρείου και βεβαίωση (σε αυτή τη γραπτή εντολή) ότι συμφωνούν όλα τα μέλη του ΔΣ για την υλοποίηση αυτής της κατά πλειοψηφία απόφασης για τη διεξαγωγή συνεδρίου στην Κρήτη. Ο Ταμίας>> Αλλιώς...

5. ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ: ΟΛΑ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΕΚΚΡΕΜΟΤΗΤΑ ΜΕ ΕΥΘΥΝΗ ΌΣΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΑΤΑΞΕΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΔΣ ΤΗΣ ΟΔΥΕ ΚΡΥΒΟΝΤΑΙ ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΆΛΛΟΥΣ ΚΑΙ ΛΑΪΚΙΖΟΥΝ ή ΥΠΟΝΟΜΕΥΟΥΝ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΚΑΙ ΣΤΟΧΟΠΟΙΟΥΝ!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

6. ΘΑΥΜΑΣΤΕ ΔΙΑΛΟΓΟ ΜΕ ΥΠΟΝΟΟΥΜΕΝΑ Giannis Papanagiotou και Mathaios Matthew Manoussakis, χθες, κάτω από την ανάρτηση ΣΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΣΤΟ face book, της



ΟΔΥΕ. Αλλά και από τις παρατάξεις. Ας απαντήσουν, κυρίως, οι από την πρώην παράταξη μου (Π)ΑΣΚ (π.χ. οι Sotiris Tripolitsiotis, Γ.Παρασκευάς, Babis Panagoroylos, Γιάννης Βαρελάς, Στάθης Παπαναγιώτου - ο καλός Παπαναγιώτου που είναι μέλος του ΔΣ της ΟΔΥΕ, όχι ο ...άλλος ο γνωστός Giannis Papanagioutou που έχει πάρει μόνιμη εργολαβία την "καλοπροαίρετη" κριτική εναντίον μου, αφήνοντας στο απυρόβλητο π.χ. τους "εμπλεκόμενους" ή ίσως συνεργαζόμενος ως σωματοφύλακας με κάποιον από αυτούς (π.χ. τον Λιάτσο) για κάνα ψήφο... ΑΝ ΚΑΝΩ ΛΑΘΟΣ, ΑΣ ΜΕ ΔΙΟΡΘΩΣΕΙ ΚΑΙ ΑΜΕΣΩΣ ΑΝΑΚΑΛΩ ΚΑΙ ΖΗΤΩ ΣΥΓΓΝΩΜΗ ΔΗΜΟΣΙΩΣ - ΠΑΝΤΩΣ ΜΕΧΡΙ ΤΩΡΑ ΔΕΝ ΘΑ ΒΡΩ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΛΙΑΤΣΟΣ Ή ΔΑΚΕ ΣΤΗΝ ΚΡΙΤΙΚΗ ΤΟΥ. ΜΟΜΟ ΚΑΪΜΕΝΑΚΗ ΧΤΥΠΑΕΙ ΚΑΙ ΕΝΙΟΤΕ ΔΙΑΜΑΝΤΗ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ!

Όλοι αυτοί δεν απαντούν, εφαρμόζουν το δόγμα της "μη εμπλοκής". Και μετά μου λένε πως είναι αποφασισμένοι να ή θα συνεργαστούμε ξανά σε ένα ενιαίο ψηφοδέλτιο!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! Είναι αυτή αλληλεγγύη ή συνεργασία όταν σιωπούν όλοι τη στιγμή που κάποιος αφήνουν υπονοούμενα περί ΜΙΖΑΣ?

Δεν απαντούν ή δεν ενοχλούνται ούτε οι του προεδρείου του ΔΣ της ΟΔΥΕ σε αυτά τα υπονοούμενα, αλλά κρύβονται πίσω από τον Ταμία ή τον Καϊμενάκη, που είναι γνωστή τοις πάσι η προσωπική και διαχρονική εντιμότητα του!

10. Όταν απαντήσουν όλοι για το τι θα γίνει με την υλοποίηση ή την τυχόν επανεξέταση της απόφασης για τον τόπο διεξαγωγής του Συνεδρίου, θα σας ενημερώσω. Εκτιμώντας τη μέχρι τώρα στάση τους, το συνέδριο μάλλον δεν θα γίνει στην Κρήτη, αλλά περιμένουν κάποιον "να βγάλει το φίδι από την τρύπα" ή να του ρίξουν το βάρος της επιλογής και της υλοποίησης της απόφασης για την Κρήτη και να κρυφτούν πίσω του, συκοφαντώντας και εκμεταλλευόμενοι τα αισθήματα και την ειλικρινή άποψη πολλών συναδέλφων στη Χώρα.

Αυτή τη φορά δεν θα σηκώσω και δεν θα ανεχθώ την ευθύνη και την κριτική περί σπατάλης, μίζας ή μάσας!!!!

Αθήνα 01/10/2018, Χρήστος Καϊμενάκης, Ταμίας του ΔΣ της ΟΔΥΕ και υπέρ της μίζας ...των αυτοκινήτων δημοσίας χρήσεως, παρότι δεν έχω ΙΧ ούτε οδηγώ!